[Ipu2omoeJsieHue
paboyux
pacmeopos




ABA TUINA PACTBOPOB:

« PACTBOP
N3 CYXOIO BELLECTBA
n BOAObI

« PABOYUN PACTBOP

U3 KOHUEHTPUPOBAHHOIO
(MATOYHOIO) PACTBOPA

M BO[MObI
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rOTOBUM
PABEOYNN PACTBOP

M3 CYXOIO BELJECTBA

n BOADbI



I B 100 mnn pacmeopa ecea0a
CMOJILKO 2paMM, CKOJILKO % !

CKkonibKO 2paMM sewecmea 8 2 11 3%
pacmeopa a2unoxsiopuma Kanabuyusi

100 mn (3%)— 3r1 2000*3
2000 mn (3%) — Xr o S




U3
KOHUEHTPUPOBAHHOI'O PACTBOPA
N BOAbI

« 1cnoco6. C UCnosib308aHUEM nponopuuu




I'B 100 mnn pacmeopa eceaoa
CMOJIbKO 2paMM, CKOJILKO % !

lMpuzomoeumsb 2 n 3% pacmeopa u3
5% p-pa eunoxmopuma Kanbyusi

100 mMn (3 %)— 3r ... "
2000 mn (3%) — Xr
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B kakom konu4yecmee 5% pacmeope
codep)xumcsi 60 2 esewecme:

" *
----------

CKOJ/TIbKO 800bI HeoE€

2 000




lMpuzomoeums 2 n 3% paboye2o pacmeopa
uz 5% pacmeopa aunoxsopuma Kanabyus

100 mMn (3 %)— 3r
2000 mn (3%) —xr

B kakom konuyecmee 5% pacmeopa coodepxumcsi 60 2

eewiecmea?
100 max (5%) — Sr
XMma(5%) — 60r

CKkosibKO 800bI Heobxoodumo dobasumb?

2000mn --1200 mn= 800 mn



o [11151 Nnpu2omoesieHuUs
2151 3% paboye2o pacmeopa
*HEeobxoaAMMO B3ATb
1,2 n 5% pacTBoOpa
U 0ooaBuUTb
800 mn BOAbI



Pewaem camu:

[lpuczomoeumsb
21 1,5 % pacmeopa

u3s
5% pacmeopa
aunoxsiopuma Kanbuusi



llpuzomoeumsb 2 n 1,5 % pacmeopa u3
5% p-pa eunoxnopuma Kanbuusi

x=30r
B kakom konniudvecmee 5% pacmeopa codepxxumcsi 30 2
eeuiecmea?
X= 600 ma

Ckonbko e0o0bl Heobxodumo dobasumb?

2000mn -600 mn = 1400 mn



Il mun

FOTOBUM PABOYUUN PACTBOP
n3
KOHLEEHTPUPOBAHHOIO
PACTBOPA

n BoAbl




% pacmeopa

9% pacmeopa

oxJiopuma Kasbyusi






oeJIeHUs
6o4ye2o0 pacmeopa
NUMO B3SAITb
,2 N 5% pacTBopa
n gooaBuUThb
300 mn BOALI



Pelwlaem camu

l[Ipuczomoeums
211 1,5 % pacmeopa

us
5% pacmeopa
aunoxsiopuma Kanabuyusi



llpuzomoeums 2 n 1,5 % pacmeopa u3
5% p-pa eunoxmnopuma kanbyusi

20 % 1.3% = X 1.7 3%



) Il ssnpu2omoesieHuUs
2n 1.5% paboyeco pacmeopa
*HEeoOXO0aANMO B3AATb
0,6 n 5% pacTBoOpa
n 0o0aBUTb
1400 mn BOAbLI



llpuzomoeumsb 2 n 1,5 % pacmeopa u3
5% p-pa eunoxnopuma Kanbuusi

100 Mn-1,5T
2000 Mn-xr x=30r
B kakom konniudvecmee 5% pacmeopa codepxxumcsi 30 2
eeuiecmea?
100 ma- 5r
X Mia-30r X= 600 M

Ckonbko e0o0bl Heobxodumo dobasumb?

2000mn -600 mn = 1400 mn



- Ans

' rnpu20moaeJsieHusI
2n 1.5% paboyezo pacmeopa
*HeobxoaAMMO B3ATb
0,6 n 5% pacTBOpa
u gooaBuUThb
1400 mn BOADLI



3agaHue Ha KaHUKYbl
* [loBTOPUTL MCE.
PEIIIUTH 3AJAYH

* [lpurotoBneHme pacTBOpPOB:
- [purotoButb 5N 4% pacTtBOpa
- [NpurotoButb 31 4% pactBopa n3 5%
- Paccuntartb KOHLEHTpaLUuo, ecrnu:

= B 311 pactBopa coagepxutca 210 r BellecTBa

= B3anm 900mn 10%pactBopa n 2100mn soAbl

- Ckonbko nony4vutcs 4% paboyero p-pa, ecnu
2400mn 5 % + BoAa




